
   

 

                                                                                                                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapisnik sa 3. susreta partnera  

u Ljubljani, Slovenija od 15. do 17.10.2013. 

Helena Jilek Kubalek 
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 U petak 11.10.2013.  voditeljica projekta  Learner Mobility in Everyday Teaching za Hrvatsku 

Tatjana Antid sazvala je radni sastanak kako bi nas, sudionike 3. susreta, predstavnike Hrvatske,  

informirala o dosadašnjem tijeku projekta zbog službene spriječenosti osobnog sudjelovanja na 3. 

susretu partnera u navedenom projektu. Na 1.  susretu u Španjolskoj nisam sudjelovala a sudionike 

sam upoznala na 2. susretu, kada smo bili domadini u Zagrebu. Tanja je izrazila nezadovoljstvo  

Nacionalne agencije napredovanjem projekta i obavijestila nas da je mailom kontaktirala ostale države 

sudionice projekta i obrazložila im stajališta.  

  U srijedu 16.10.2013. uključili smo se u Ljubljani u projekt. Na dnevnom redu je bio dan za 

obilazak firmi, koje su interesantne za realizaciju razmjene učenika u svrhu obavljanja stručne prakse.  

Moja grupa je posjetila firmu Kolektor. Bave se izradom kolektora za elektromotore i u tome imaju 

monopol na svjetskom tržištu. Također imaju alatnicu, sami projektiraju potrebne strojeve i alate za 

potencijalne naručitelje iz čitavog svijeta. Bazična tvornica je u Idriji, a podružnice konzorcija su u Kini, 

Rusiji, USA, Njemačkoj i BiH. 

Što se tiče prakse naših učenika, široke su mogudnosti za oba naša smjera, elektro i strojarske 

struke. 

Uslijedio je posjet Rudniku živega srebra u Idriji. To je drugi najstariji rudnik žive na svijetu, datira 

iz 1500.g. Više nije u upotrebi, ali sada je prilagođen za turističko-edukativne posjete. Bilo je izuzetno 

zanimljivo. Uslijedio je ručak i povratak u Ljubljanu. 

U srednjoj školi Vegova održao se  u poslijepodnevnim satima sastanak svih sudionika projekta na 

kojem smo iznosili dojmove o viđenom u pojedinim firmama.  Dogovoreni su i termini za daljnje 

susrete u Pragu (Češka) i Harlemu (Nizozemska).   

Smatram da je uključivanje hrvatskih partnera i u 3. susret navedenog projekta bilo uspješno za 

nas jer posjetili smo dvije kompanije prikladne za prihvat naših učenika na stručnu praksu i tamo 

ostvarili početni kontakt, te učvrstili komunikaciju s kolegama iz projekta. 

 

 Zagreb, 23.10.2013.      Helena Jilek Kubalek 


